
Confort

94,5 % 80 % 99,1 % 99,1 %

99,1 % 74,6 % 95,4 % 98,2 %

98,2 %
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Clarté du langage Confidentialité Propreté Les services à 
disposition

100%

Résultat de l'enquête de 
satisfaction 2022 Enquête annuelle 

réalisée en février 2022 
110 questionnaires

xc

Très satisfait Satisfait Peu satisfait Pas satisfait

95,6%

77,8%

8,2%
C'est le nombre de sondés
qui déclarent connaître
les comptes Facebook et
Twitter de la préfecture

AXES D'AMÉLIORATIONSAméliorer l'ergonomie du site Internet de la
Préfecture
Faciliter la prise de rendez-vous en ligne
Améliorer la confidentialité Améliorer l'accueil téléphoniqueAméliorer la visibilité des réseaux sociaux 

Horaires d'ouvertures Délai d'attente Orientation vers 
le bon service

Courtoisie et 
politesse

Signalétique

Homme : 72,7% Femme : 27,3% 

75,6%

96,9%

Objet de la visite 


